

# 哈马斯称在加沙俘获以军士兵以方否认



这是5月19日从以色列与加沙边境以方一侧拍摄的加沙地带遭袭后升起的浓烟。新华社发(吉尔·科恩·马根摄)

新华社北京5月26日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅26日称,其武装人员在加沙地带北部俘获以色列军队士兵。以色列军方随后否认有士兵被俘。

卡桑旅发言人阿布·乌拜达告诉卡塔尔半岛电视台,武装人员将一支以

军部队诱至一处地道,而后展开伏击,所有以军人员或死、或伤、或俘。他没有说明被俘以军士兵的人数。

哈马斯发布的一段视频显示,一名流血的人被拖着在地道里前进。另有照片显示,哈马斯缴获以军士兵军装和步枪。

以色列国防军随后在

社交媒体发声,否认上述说法。以军声明说,以军“澄清没有发生士兵被俘事件”。

前一天,知情人士披露,加沙地带停火和释放被扣押人员的谈判有望下周恢复。一名不愿公开姓名的知情人士告诉路透社记者,以色列情报和特勤局(摩萨德)局长达维德·巴尔内亚与美国中央情报局局长威廉·伯恩斯以及卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜拉赫曼·阿勒萨尼24日举行会谈,决定下周重启加沙停火谈判。

美国Axios新闻网站也援引知情官员的话报道,斡旋方与以方的会谈取得一些进展,卡塔尔将与哈马斯官员本周晚些时候在多哈继续讨论恢复谈判一事。

以色列媒体报道,新一轮谈判定于28日在埃及首都开罗举行。不过哈马斯官员否认这一

报道,称谈判日期还没定。

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列与哈马斯已就停火及释放被扣押人员进行多轮谈判,但自去年11月双方达成协议一周短暂停火后再无进展。以色列和哈马斯的上一轮间接谈判本月初破裂,双方在多个核心议题上僵持不下。

本轮巴以冲突已持续七个多月。以色列不顾国际社会普遍反对执意推进在加沙地带的军事行动,加沙地带人道主义状况持续恶化。联合国国际法院24日在荷兰海牙发布“临时措施”,要求以色列立即停止在加沙地带南部城市拉法的军事行动。

据路透社报道,以色列25日继续对包括拉法在内的加沙地带目标发动袭击。截至25日,以色列在加沙地带的军事行动已造成近3.6万巴勒斯坦人死亡。



5月24日,从加沙地带北部杰巴利耶逃离的巴勒斯坦人抵达加沙城。新华社发(马哈茂德·扎基摄)

# 墨西哥黑帮杀手被引渡到美国

新华社北京5月26日电 美国司法部25日证实,墨西哥主要贩毒集团锡那罗亚集团的一名杀手已经被引渡至美国受审。此人被美国缉毒人员描述为“彻头彻尾的心理变态者”。

美联社援引美国司法部资料报道,这名杀手名叫内斯托尔·伊西德罗·佩雷斯·萨拉斯,绰号“尼尼”,现年31岁,在锡那罗亚集团领导一个“极其暴力的小团伙”,为墨西哥大毒枭“打洞王”华金·古斯曼的儿子们提供安保,并参与绑架、谋杀等多项犯罪活动。

美国司法部长梅里克·加兰25日在一份声明里说:“‘尼尼’是锡那罗亚集团的

顶级杀手之一,负责谋杀、拷打和绑架那些威胁到贩毒帝国的竞争对手以及证人。”

佩雷斯·萨拉斯去年11月在墨西哥锡那罗亚州首府库利亚坎市被捕。调查显示,他劣迹斑斑,据信2017年参与虐待一名墨西哥联邦探员长达两小时,动用种种惨绝人寰的手段;还曾把多名受害者喂喂老虎。

美国毒品管制局前官员迈克·比希尔说,佩雷斯·萨拉斯是“彻头彻尾的心理变态者”。

“打洞王”古斯曼是锡那罗亚集团头目,曾枪击、甚至活埋生意对手,其贩毒集团挖建多条穿越美墨边境的地道。古斯曼三次落网,两次越



2016年1月8日晚,在墨西哥首都墨西哥城,士兵押送墨西哥头号毒枭华金·古斯曼·洛埃拉。新华社发(亚历杭德罗·阿亚拉摄)

狱。他2017年1月被引渡至美国受审,2018年被判贩毒、谋杀、洗钱等10项罪名指控全部成立,2019年被判处终身监禁和126亿美元罚款。

# 也门胡塞武装突然宣布“放人”后又推迟



2023年4月14日,在也门萨那机场,人们迎接获释的胡塞武装成员战俘。新华社发(穆罕默德·穆罕默德摄)

新华社北京5月26日电 也门胡塞武装25日宣布,原定当天释放100多名也门政府军士兵因“技术原因”推迟一天。

25日早些时候,胡塞武装负责战俘事务的官员阿卜

杜勒·卡迪尔·穆尔塔达突然宣布,胡塞武装将释放超过100名其扣押的也门政府军士兵,称这一举动是“单方面人道主义倡议”。

不过,穆尔塔达当天晚些时候在社交媒体宣布,因

“技术原因”推迟“放人”至26日。也门政府方面没有作出回应。

2023年4月14日,也门政府、沙特阿拉伯领导的多国联军和胡塞武装开始为期三天的换俘,交换总计近900名被俘人员,为2020年10月以来人数最多的一次换俘。仅在14日当天,胡塞武装就释放了约70名政府军士兵,换取也门政府释放约250名这一武装组织人员。

胡塞武装是也门反政府组织,2014年占领首都萨那,后夺取也门大片地区。多国联军2015年对胡塞武装发起军事行动。2018年,也门政府和胡塞武装在联合国斡旋下就多项重要议题达成一致,但停火协议未能持续。去年4月,在阿曼方面斡旋下,沙特代表在萨那与胡塞武装高层会面。去年9月中旬,胡塞武装代表团访问沙特首都利雅得。然而,受新一轮巴以冲突影响,也门和平进程遇阻。

# 美军斥巨资在加沙地带建成的浮动码头被风浪破坏,救援军舰也意外搁浅

25日,美军耗资3.2亿美元、历时数月,在加沙地带建成的浮动码头被风浪冲毁,一部分结构随海浪漂走,在以色列阿什杜德海岸搁浅。更尴尬的是,一艘前往救援的美军船只因意外困在了此处,引发了当地居民的围观。

视频:环球时报“三缺一”视频组

今年3月,美国总统拜登以“运送人道主义救援物资”为名,宣布在加沙建造一处临时浮动码头,项

目预算约为3.2亿美元,1000名美军参与建设,于5月17日投入使用。

据以色列《耶路撒冷邮报》25日报道,在短短几天后,浮动码头因风浪出现损坏,风浪导致3名美军士兵受伤,码头其中一部分脱离主体,漂流至阿什杜德海岸后搁浅。

为了拖回这部分结构,美军派出2艘登陆艇赶往当地,可其中1艘船号为“LCM 8558”也在实施救援时发生搁浅,与浮动码头结

构一同困在了当地。

25日,美军和以色列国防军调来了大量设备试图帮助登陆艇和码头结构脱困,当天有数百名周边居民围观了这次事故,以色列媒体还表示:“这可能是史上首次有美军船只停靠在以色列海岸”。

美国国防部数据显示,这个耗巨资建成的浮动码头,在第一周只协助运送了约820吨援助物资,仅占加沙地带民众每天最低需求量的15%。

来源:环球时报

**HATARI**  
Biskuit Selera Kita  
最佳餅干  
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS  
www.aswfoods.com

**COMBO**  
Brake Fluid  
(061) 7364492  
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

**NAN FENG**  
**益孕丸**  
FERTILIN  
提高受孕几率  
孕育健康宝宝  
已上架: **南丰藥業有限公司** nanfengcdk